

CONCORD Import - und Exportgesellschaft m.b.H. Gewerbeallee 6-8 \ 45478 Mülh eim an der Ruhr

## **Wichtige Kundeninformation**

Die CONCORD Import-und Exportgesellschaft m.b.H. ruft die unten erwähnten Artikel zurück. Diese Artikel wurden u.a. auch über diese Filiale betrieben.

Bei einem der auf dem Beiblatt genannten Artikel wurde bei einer Probenuntersuchung die Migration von Formaldehyd und Melamin festgestellt.

Kunden, die einen der genannten Artikel gekauft haben, können diesen gegen Erstattung des Kaufpreises - selbstverständlich auch ohne Vorlage des Kassenbons - im Ladengeschäft zurückgeben .

Lebensmittelsicherheit und Produktqualität sind für uns von größter Bedeutung.

Wir bitten Sie, die damit verbundenen Unannehmlichkeiten zu entschuldigen und bedanken uns ganz herzlich für Ihre Mithilfe.

Mit freundlichen Grüßen,

CONCORD Import- und Exportgesellschaft m.b.H.

Gewerbeallee 6-8 45478 Mülheim an der Ruhr

Tel 0208 \ 53700 Fax 0208 \ 56637

Sparkasse Duisburg BLZ 350 500 00 Kt o. 200 117 158 DE49 3505 0000 0200 1171 58

Geschäftsführer John Kodjayan

HRB 14679 Amtsgericht Duisburg St.- Nr. 120 | 5763 | 0322 USt-Id Nr. DE 120 341 818



CONCORD Import- und Exportgesellschaft m.b.H. Gewerbeallee 6-8 | 45478 Mülheim an der Ruhr

## **Wichtige Kundeninformation**

Art.-Nr.: 81604 / Salatschüssel 'Flamingo' klein / ca. 14x14x7cm



Art.-Nr.: 81605 / Salatschüssel 'Flamingo' bauchig / ca. 20x20x6cm



Art.-Nr.: 81594 / Tablett rund m. Griff 'Flamingo' / ca. 29x29x4cm



Art.-Nr.: 81601 / Teller 'Flamingo' klein / ca. 20x20x1,7cm



CONCORD Import- und Exportgesellschaft m.b.H.

Gewerbeallee 6-8 45478 Mülheim an der Ruhr

Tel 0208 | 53700 Fax 0208 | 56637

Sparkasse Duisburg BLZ 350 500 00 Kto. 200 117 158 DE49 3505 0000 0200 1171 58

Geschäftsführer John Kodjayan

HRB 14679 Amtsgericht Duisburg St.-Nr. 120|5763|0322 USt-IdNr. DE 120 341 818